
Σε μαζικό συλλαλητήριο ενάντιαστην νέα συμφωνία του
Eurogroup της 20ης Φλεβάρη καλεί η πρωτοβουλία
πρωτοβάθμιων σωματείων για το συντονισμό. Στο
συλλαλητήριο καλούν επίσης μια σειρά σωματείων σε
δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, εργατικές λέσχες, ο
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής, άλλες
αγωνιστικές συλλογικότητες. Το απόγευμα της ίδιας
μέρας θα πραγματοποιηθεί αντίστοιχο συλλαλητήριο
στην Θεσσαλονίκη (Άγαλμα Βενιζέλου, 6μμ) από το
Συντονισμό Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης (η
ανακοίνωση εδώ).

Η πρωτοβουλία σωματείων σε δελτίο τύπου αναφέρει:

ΟΧΙ στα νέα μέτρα, το 4ο μνημόνιο, την κοινωνική βαρβαρότητα που επιβάλλουν κυβέρνηση-
Ε.Ε.-ΔΝΤ-κεφάλαιο!

Έξω η τρόικα
Ο λαός οργανωμένος να βγει στο προσκήνιο

Συλλαλητήριο Πέμπτη 2 Μάρτη, 6μμ, Προπύλαια

Σε μια ακόμα κακόγουστη παράσταση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ με τους δανειστές, οι κόκκινες
γραμμές κατέρρευσαν ξανά και ο «έντιμος συμβιβασμός» προμηνύει νέα δυσβάστακτα μέτρα για τους
εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους άνεργους και τη νεολαία. Η τρόικα καταφτάνει πάλι στην Αθήνα
προκειμένου να συγκεκριμενοποιήσει την συμφωνία της 20ης Φλεβάρη που δεν αποτελεί μόνο έναν νέο
γύρο μέτρων, αλλά και την επίσημη θεσμοθέτηση ενός καθεστώτος διαρκούς ευρωμνημονίου. Εξάλλου
αυτό απαιτούν σύσσωμοι ο ΣΕΒ, τα ΜΜΕ και όλα τα κόμματα που ψήφισαν το τρίτο μνημόνιο προκειμένου
«να κλείσει τώρα η αξιολό-γηση».

Η συμφωνία έχει την πλήρη έγκριση όχι μόνο της ΕΕ, αλλά και του ΔΝΤ, όπως και των ΗΠΑ,
καταδεικνύοντας το γεγονός πως οι όποιες διαφορές ΕΕ-ΔΝΤ, έχουν έναν κοινό παρονομαστή που δεν
είναι άλλος από τα νέα σφαγιαστικά μέτρα και τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις, που έρχονται να
προστεθούν σε όσα ήδη ασήκωτα βιώνει η εργατική τάξη και ο λαός.

Η Κυβέρνηση μέσα από έναν κυκεώνα δηλώσεων κάνει λόγο για επιτυχία προκειμένου να ενισχύσει το
κλίμα αμηχανίας και αναμονής. Ωστόσο η συμφωνία του eurogroup προβλέπει την πρωτοφανή πρακτική
προνομοθέτησης μέτρων για μετά το 2018, αιματηρά πρωτογενή πλεονάσμα¬τα 3,5%, νέους φόρους
ακόμα και για τους ανέργους, νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων, ιδιωτικοποιήσεις, ομαδικές απολύσεις
και άλλα βάρβαρα μέτρα, που θα «εξειδικευτούν» από τα τεχνικά κλιμάκια, για την επιστροφή των οποίων
«πάλεψε» η κυβέρνηση!

http://pandiera.gr/event/%ce%b8%ce%b5%cf%83%cf%83%ce%b1%ce%bb%ce%bf%ce%bd%ce%af%ce%ba%ce%b7%cf%83%cf%85%ce%bb%ce%bb%ce%b1%ce%bb%ce%b7%cf%84%ce%ae%cf%81%ce%b9%ce%bf-%cf%83%cf%89%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b5%ce%af%cf%89%ce%bd/
https://syntonsyllogthes.blogspot.gr/2017/02/2-6.html
http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/02/2_03.jpg


Το μεγάλο ζητούμενο τώρα είναι να βγει στο προσκήνιο το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα,
διεκδικώντας τα δικαιώματα του κόσμου της εργασίας, για την ανατροπή της επίθεσης κυβέρνησης, ΕΕ,
ΔΝΤ και κεφαλαίου.

Πρώτος σταθμός είναι το πανεργατικό παλλαϊκό συλλαλητήριο στην Αθήνα την Πέμπτη 2 Μάρτη στις
6 μμ στα Προπύλαια. Την συμμετοχή τους έχουν ήδη δηλώσει μια σειρά σωματείων σε δημόσιο και
ιδιωτικό τομέα, εργατικές λέσχες, ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής, άλλες αγωνιστικές
συλλογικότητες. Το απόγευμα της ίδιας μέρας θα πραγματοποιηθεί αντίστοιχο συλλαλητήριο στην
Θεσσαλονίκη (Άγαλμα Βενιζέλου, 6μμ) από το Συντονισμό Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης.

• Καλούμε τους εργαζόμενους και τα σωματεία τους, κάθε αγωνιστική συλλογικότητα, να συμμετάσχουν
στο συλλαλητήριο της 2 Μάρτη, για να ξεπεραστεί και έμπρακτα η αδράνεια. Να γυρίσουν την
πλάτη στις δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητι¬κού συνδικαλισμού, που πραγματοποιεί συναντήσεις
με …το ΔΝΤ, όπως η ΓΣΕΕ πριν μερικές μέρες.

• Καλούμε τα σωματεία, τις αγωνιστικές συλλογικότητες, τους ταξικούς συνδικαλιστές να μετατρέψουν
την Τρίτη 28 Φλεβάρη σε μέρα πανεξόρμησης και προπαγάνδισης του συλλαλητηρίου στους
χώρους δουλειάς, στο κέντρο της Αθήνας αλλά και στις γειτονιές.

• Θέτουμε την ανάγκη της οργάνωση 24ωρη Γενικής Απεργίας μέσα στο Μάρτη για να μην περάσει η
2η αξιολόγηση και τα νέα αντιλαϊκά μέτρα

• Στηρίζουμε τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις και αντιστάσεις σε διάφορους χώρους δουλειάς και
κλάδους. Τις καθαρίστριες του ΕΜΠ με τις 48ωρες απεργίες, τις εργάτριες και τους εργάτες στο
εργοστάσιο της Σκοτ, τις απεργίες σε Μετρό- ΗΣΑΠ-Τραμ, τις απεργίες των υγειονομικών και των
εργαζόμενων στα ασφαλιστικά ταμεία. Τους αγώνες των συμβασιούχων των δήμων, τις
κινητοποιήσεις των μπλοκάκηδων και των αυτοαπασχολούμενων, το κίνημα ενάντια στους
πλειστηριασμούς κλπ. Η πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων θα συμβάλλει ώστε οι διάσπαρτοι
αγώνες να συντονιστούν και να ενωθούν με τους αγώνες για την ανατροπή της κλιμακούμενης επίθεσης
κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-εργοδοσίας.

Η γραμματεία της πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων σωματείων για συντονισμό


